
令和5年度後期授業評価アンケート（短大） 短大全体

2769 / 3475

Q3 4.7 1972 (71%) 646 (23%) 137 (5%) 12 (0%) 2 (0%) 0 2769
Q4 4.3 1444 (52%) 788 (28%) 458 (17%) 59 (2%) 20 (1%) 0 2769
Q5 4.0 1190 (43%) 735 (27%) 636 (23%) 101 (4%) 107 (4%) 0 2769
Q6 4.6 1891 (68%) 627 (23%) 197 (7%) 45 (2%) 9 (0%) 0 2769
Q7 4.6 1929 (70%) 576 (21%) 214 (8%) 40 (1%) 10 (0%) 0 2769
Q8 4.6 2023 (73%) 554 (20%) 155 (6%) 32 (1%) 5 (0%) 0 2769
Q9 4.7 2154 (78%) 470 (17%) 130 (5%) 12 (0%) 3 (0%) 0 2769
Q10 4.7 2121 (77%) 477 (17%) 156 (6%) 12 (0%) 3 (0%) 0 2769
Q11 4.7 2176 (79%) 413 (15%) 152 (5%) 17 (1%) 11 (0%) 0 2769

Q12 4.6 1957 (73%) 483 (18%) 187 (7%) 30 (1%) 9 (0%) 103 2666

Q13 4.7 2040 (76%) 464 (17%) 144 (5%) 30 (1%) 12 (0%) 79 2690
Q14 4.5 1933 (72%) 413 (15%) 251 (9%) 74 (3%) 24 (1%) 74 2695
Q15 4.6 986 (68%) 305 (21%) 142 (10%) 10 (1%) 3 (0%) 1323 1446

Q16 4.6 1023 (69%) 289 (20%) 147 (10%) 12 (1%) 4 (0%) 1294 1475

Q17 4.7 2028 (73%) 559 (20%) 147 (5%) 25 (1%) 10 (0%) 0 2769
Q18 2210 559

Q1..学年 1年 2年
幼児教育科 1611 1158 2769

短大全体

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

回答数/履修者総数

質問文
平
均

回答数/回答率(%)

教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

無
回
答
数

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う
どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

2024/2/2 13:50集計日時

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？

回
答
数

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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■ そう思わない

0
1
2
3
4
5

Q3
Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10Q11

Q12

Q13

Q14

Q15

Q16

Q17短大平均

情報公開日：2024.4.15


	全体

